 

Alumni / Alumnae – Steckbrief (mit Foto) 

Abschlussjahrgang : 2019 


Jetziger Beruf: Assistent des Hausoberen im Krankenhaus der Barmherzigen Brüder Trier und Doktorand an der Theologischen Fakultät Trier 


Hilfreichster Tipp für die Berufsfindung, den ich bekommen habe: Sich bereits im Studium mit verschiedenen Bereichen und Lebensentwürfen auseinandersetzen um dann herauszufinden, wofür man selbst innerlich brennt. Dann steigen nicht nur die Chancen, einen Job zu finden, den man auch selbst will, sondern auch sich und andere im Job zu begeistern. 


Kontaktdaten: j.jung@bbtgruppe.de / Mobil: 0160 840 3819 


Was ich anbieten kann: Hilfe bei der Stellensuche und der Bewerbung; Aufzeigen von Perspektiven im Gesundheitswesen. 


An wen sich das Angebot richtet: An Studierende ab dem 5. Semester, die sich für einen Beruf im Gesundheitswesen oder eine Promotion im Anschluss an das Studium interessieren. 

[bookmark: _GoBack]Darum helfe ich als Alumnus: Mir ist es wichtig, dass wir als diejenigen, die bereits das Studium abgeschlossen und erste Berufserfahrungen gesammelt haben, mit den Studierenden ins Gespräch kommen und gemeinsam Perspektiven entdecken und eröffnen, die man so im Studium vielleicht noch nicht vor Augen hatte. So vielfältig die Theologie ist, so vielfältig sind auch die Berufsfelder, die durch das Studium eröffnet werden. 













Rückmeldung bitte an:
Hermann Josef Groß Zum Römersprudel 40 54294 Trier
Mail hg030352@outlook.de
Fax 0651 9930608
